
Mýtus o vzniku naší planety 

Práce žáků 7.A 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Život Ledničky  

Zpracovali: Martin Smutek, Rudolf Šubrt 

 

 Vše začalo v roce ještě před dinosaury, kdy růžový obr Hamy naboural do 

tělového obra Ňamiho. Byla to velká rána kalorií, která vzbudila boha kalorií Machina-

Ratata-Donata. Machina měl velký hlad, tak si ukousl kousek Ledničky a prohlásil, že 

tato planeta je nejchutnější planetou, jakou kdy ochutnal a že tam bude jednou život. 

Ze zbylých kousků planety se staly měsíce. 

 Na planetě Lednička jsou zvířata nepodstatná věc, protože jídlo je úplně všude. 

Je na stromech, které připomínají lízátka. Domy zase připomínají koblihy a lidé 

vypadají jako perníčky. A kdo by se tedy ptal, tak zvířat jsou dva druhy. Prasani, kteří 

vypadají jako bonbóny a Klavani, kteří vypadají jako burgery. Klimatické podmínky jsou 

velmi střídavé. Každý den se střídají dvě teplotní podmínky. Eco, neboli čtyřicet pět 

stupňů, to tě pálí marmeláda až na zadku a Zeco, kdy je mínus čtyřicet pět stupňů, to 

tě zábne poslední kostkový cukr. Na planetě jsou čtyři moře, která jsou tvořena velmi 

lahodným matrošem, neboli pivínkem, které je čerpáno z nedaleké pivnice. 



Planeta KA-KA-FA 

Zpracovali: František Kudláček, Kateřina Todáková, Karolína Vilímová 

 

 Mimozemšťané právě zničili Zemi, ale vzali si s sebou poníky. Měli plnou loď, 

a tak je potřebovali někam dát. Začali vytvářet planetu KA-KA-FA. Poníci potřebovali 

potravu a pití. Mimozemšťané tedy dali na planetu vodu a ostrovy, udělali tam prsten 

Slunce, aby tam bylo světlo. Klimatické podmínky vypadají tak, že tam jsou srážky 

skoro každý druhý den, stálá teplota je okolo 25°C. Je tam 5 358 935 758 obyvatel. 

Na planetě KA-KA-FA se vyskytují regiony citron, limetka, paprika, sladkosti a oheň. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Planeta NIKIB 

Zpracovaly: Michaela Krajícová, Kateřina Minářová, Hana Radová 

 

Na počátku žili byli živočichové krab, chobotnice, veverka, bakterie, hvězdice  

a houba, kteří se vydali na dlouhou plavbu vesmírem. Projížděli kolem různých planet, 

když najednou uviděli žlutou největší planetu. Zastavili u ní a vstoupili na povrch… 

Vtom uslyšeli randál! Přiběhla tlustá Eržika, která si myslela, že je to hmyz. Vzala 

obracečku a zaplácla je! A tak vzniklo našich šest kontinentů planety NIKIB. 

 

 

 



Malá Hvězda 

Zpracovali: Ondřej Gasseldorfer, Natálie Hrdličková, Matěj Korytar 

 

 Naše planeta Malá Hvězda se nachází na 4. oběžné dráze. Vznikla úplnou 

náhodou z jedné hvězdy na nebi, zářila nejvíc ze všech. Od ostatních se lišila, byla 

světle zelená. 

 Jednoho dne vybuchla a vytvořila se z toho planeta Malá Hvězda. Zajímavostí 

je, že se neví, jak vznikly ostrovy barev. 

 Ostrov ve tvaru hvězdy je ta hvězda, která svítila na nebi. Moře se stvořilo 

samo – příroda. Hory se ohřály a vykynuly, vyrostly. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mýtus o Lukirce 

Výtvarnou část zpracoval Jiří Václavík a Lukáš Muška,  

mýtus psali Jiří Václavík a Zdeněk Čára 

 

Bůh Korona a bůh Virus stvořili planetu. Bůh Korona byl velký sportovec a měl 

rád zimu, proto stvořil severní část planety. Stvořil ji tak, že se bouchnul lyží do hlavy, 

a tak se zrodil skokanský můstek s lyžařskou sjezdovkou. Jelikož měl na hlavě helmu, 

vytvořil hokejový stadion. Říkal si, že tomu ještě něco chybí, povolal si pár smrtelníků 

a ti mu pomohli udělat biatlonovou dráhu.  

Bůh Virus měl blíže k létu, proto stvořil jižní část planety. Jako malý se málem 

utopil v moři, z toho důvodu ho tam udělal. Rád se díval na fotbal, proto vytvořil 

fotbalové hřiště. Bůh si nazul běžecké boty a zničehonic se objevila na světě běžecká 

dráha.  

Planetu obývali především lidé nakažení koronavirem.  



Pear iPhone 12 pro SR max 

Zpracovali: Tereza Fošumová, Patryk Marciniak, Nela Nográdyová 

 

 

 Naše planeta Pear iPhone 12 pro SR max vznikla tak, že tvůrci značky Apple 

chtěli vytvořit Pear iPhone 12 a něco se nepovedlo… Tvůrci se začali hádat, nemohli 

se dohodnout, jak bude nový iPhone vypadat. Neshodli se na barvách iPhonu. 

Pohádali se ještě víc a mezitím, jak se hádali, to vybuchlo. Jednotlivé barvy a 

součástky se spojily a vznikla z toho nová planeta. Na této planetě žijeme my, 

iPhoníci. Žijeme uvnitř iPhonu. Tvůrci se nakonec shodli na tom, že ten mobil bude 

barevný s 5 foťáky a 5 blesky, vše bylo nakonec v pořádku. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vznik planety BO-BO 

Výtvarnou část zpracovaly Kateřina Berková a Karolína Bohdalová, 

mýtus psaly Karolína Bohdalová, Hedvika Šimková a Barbora Teryngelová 

 

 Na počátku velkého třesku vznikla planeta BO-BO a s ní jeden bůh. 

V momentě, kdy se podíval na hvězdy, na planetě vznikl les. Pokud se zatočil 

dokolečka, vzniklo všechno vodstvo. Do svého sáčku si shromažďoval vesmírné 

kameny, které každé ráno házel na planetu BO-BO, kde díky nim vznikl kamenitý 

povrch. Každý večer si také dupl jednou nohou. Pokud dupl pravou, vznikala zvířata, 

jakmile dupl levou, vznikaly rostliny. Jednoho vesmírného dne bůh zahlédl při 

vytváření lesa boha číslo dvě. Ten právě vytvářel lidi tím, že každou druhou minutu od 

osmi do devíti večer udeřil do meteoritu. 

 Společně potom vládli planetě BO-BO. Každá planeta má svůj příběh a toto byl 

příběh té naší. 

 

Všechny žáky a žákyně 7.A chválím za nasazení, nápaditost a píli při práci. :)  

Veronika Kalkušová, učitelka ČJ 


